0]%E 2024 25 3 of2 2 4Y(U =3
1032349 114

QRE A% LS
2024.08.16 | 92| | £/ A% 0| s =M

F M Atoj2| Hol2| #E(2) : Hole| k3t | EREEEA | 2[F#e| Hix|E2| Zo|2t af2td | Ho| | BEEYYAA

01 [20231 119 73 12§ ¥13) 0 [20234 119 23 1341 5]

8 /() = 5 a(e—3)(r—6)a 4 1 (0 <1 <30l thE ARkl AB=2, BC=2T,

i AD - CD= - k5
Chsto] 84 g(z)s AD - CD=32, «BAC 3 ol AFtd ABCD7}
o(z) = {ﬂxz ) E:c < t>)o,q' Uck 47k ABCO| H0IZ 5, 428 ACDS] oI5
—2emi) ) w2t Sy2}5ka, Az ACDe| o|Zelo| Bizj2e| Zoj2
84 y=g(r) J2hme} r 202 SaiRl Yeio] TEne SR
- 7 R
0|0} }_EH?P%? SR =_—9goln ——— 0] 7k2?
=0l 2|3k RErata 5 = 358 W G ape) 2 #E
20 61 62
© 3 R ® D
4
@7 ® %
A
B
C
511 256 513
D5 Sy © 5%
257 515
ST © s

01



2024 25 18 of2f2 4H(Z Z3) 23238 g

| 44 f0)=g002] A2 | BT | 4e10| Aets Fo| | EREERER
03 [2023@ 11€ 113 1491 A &] 04 [2023d 119 73 154 &)
5 2}AS a, bo|| CYSLO] B4 f(2) e 2nfgto| ZfH,Q! £~ {an}OI B.E 214 noj| Cfsto]
P32 r—2 (:c g) 3% (a,0] 39| B4} Ofl 7S)
flz)= o|ct. Qi1 = 1 o g
[ Eate]|
4a(22—5)(z— b+19(1‘>%) n (@,00 32| B2l B39)
A% 1ol chstol 34y = £ (x)2] J2hmet 24y = 13} DSAR o ¥ g = IHEES o 22 a8l U
BHP= 20| H4AE g ()2} 313, &=
limg(t) - lim g(t)—g(k) =6
ek okt 390 @ 392 ® 394
S OLEAF = Al ko) Ji4Tt 10| T2 She ® 396 ® 398
= 24214 a, bo] A (a, b)ol chatof a+bol
zoHzke?
@ 51 @ 52 ® 53
@ 54 ® 55

02



| 2ag=l o - Z|4 (2) : 2|0 - 2|48 0|&310q O|X|== 72317 |

05

[2023 11€ 13 2191 #F]

% 0| ChH0] = =>— 10jJA HolE 8t /(x)

[

f(af):{alogz(x—ll) (1‘25)

4 ol st 25l [t, t+2]0lMe] f(x)e]

|SH2E2 g (¢)2t 312 22 [0, co)ojA] &4 g(t)2]
2710

nx

B b

HAZ2

o|ct. ¢ > 09l

|R240] 160] £| =5 Sh= Y a2] 2IRUS FFHAIR.

03

1323 g

| g Tzjm a7 |

06

[2023¢ 11 113 221 H 4]
2| naf310] A7 240l Mafets: f(2)7tChg 22
QEZAZICE,

g4 £ () ofl Chstod
fla)f(a+2) <08 UZAP|= H ok
ZMi5HA| 2L,

AL,



| A

o

07

(4) : X2t |
[20234 112 113 o]z 2 285 #¢]
A 2aflo] 2Bt H501 B4 f(2)7} BE M4 zof
ohstol £(x) = 00|, z < 0Y i f(z) =— 2ze” O[C},
= o 10]| Chsto] Ol Ch3 WAl £(z) = to] M2
Ch2 AlZo| Ji4t 203, O] WhHAle] £ A3 2 2t

22 g(t), 222 h()atshat S 84 g(0), h(t)=
DE o fol Tiste] 3¢ (1) + hlt) = k (ki A2
= u ol £(5)
BHEARZIC /0 Sa)da=3(c" ~ 1), Lso

e

0 — o~ ®e
2e €

@ 2¢° ® 4¢°

04

1323 g

| SHlE=2l S8(5) : 1 2 | EEEIA

08

[2023'3 119 113 o] 2 & 2941 ¥13]

133 |a,, |=40Y ] |a,, | 0] Ht3ict,
n=1 n=1

© b +b
D= SU T, 60052 2 AL,
n=1

n

3092} 4|7t 242+ 00| Ol £ SHI2 {a, }. {1, }ol



A
w
(=}
rE
rE
ofll

20233 11¥ 13 9] & =1

A4 zjjo| ZIEtO|M OIEIKSSH &4 f(2)Q]

E8 £ (2)7} £/ (x) = |cosz|sinz0|c},

U4 0] LSt M y = f(2) 20| A (a, £(a))0lA2]
Mol WHAZ y = g(x)2t AL

g4 h@)= [ (70— g(0)deot 2 = a0l
0

SH i 347} EIES S BE Y4 0B A2 S

T4/

P|ze 2 LFe ), R +F a, 02t 52},

60 -
? (a5 - a3)9.| at% ?'Bl'Alg.

05

1323 g



O/EE 2024 45 W of2f e 47(UR| )

032349 1Y

o o o
QRE A7bsH HE2

2024.08.16 | 92H| | |31 0|2 oA

&
&
rin
ol
o

01 ® 02 @ 03 @
04 @ 05 16 06 114
07 @ 08 151 09 45

06



05 2024 45 B of2f e 43U Z3
103234 11

o |4} o
QRZ AMsH HES

2024.08.16 | 9=H| | £ 4% 0| Y =Ml

01 »e© :%AQx(x—B)(x—6)dx

2
sy 4ol >tgu A (4 £(1))E AU 718717t +5- {— 2 (=1)- <f4>}

[t ) ,
2 Ot = L /2(13 — 922+ 18x>d:v+ ﬁ
0
[1
4

291 24440|22 0| 2k 23} +(t+
9

14—3x3+9x} 416
0 9

Bhic,
w2t Bt y = g(2)2|
et

g0 WolE S(t)e|

_o'g
r_El_]

16

3
_1
3
1. (1 16—3-8+9 - 4)+—

4

3
t 2 _ 64
s P2 o

Gl f(a:)——x(a: 3)(x—6)0|122 0 < ¢ < 30{|Af

f#)>o0

:1+%{(t—3)(t—6)+t(t—6)+t(t—3)}
=1+%{(t2 —ot+18)+ (P —6t)+ (2 —3t)}
:1+%(3t2—18t+18)

=1+%(t2—6t+6)

1

= 3( —6t+8)
1 ¢ —
= 5(t 2)(t—4)
w2t 0 < t < 30f)M S(t)2] 27t} ZtAL Cfe mo}
zet
S (z) + 0 —
S(x) G N

w2tM S(t)= t = 20| 2CHo|HHA| Z|cio|22

2 =]
zlcigre

S(2)= ./Ozf(x)daﬂr —{f(j)}z

07



02 »=©
314 A8 ABCOIM AC=a (a > 0)0|2} 51%
FAreI 0] of3to]
BC2=AB2+AC —2- AB - AC - cos(ZBAC)

VTV =2+a—2-2- a-cosg

a®—2a—24=0, (a+4)(a—6)=0
o|tf a > 00|22 a =6
Z AC=60|22 Alzka ABCe| Wo| 5,2

S== - AB - AC - sin(£BAC)

-2-6-Sinﬁﬂ

3
=33

ojuf AD - CD= 320|122 Azkd ACDe| 0] 5=

| = N =
.

S—— AD - CD - sin(£ACD)
=16sin(2ADC)

ol S, = %SIOIE

16sin( 2 ADC)= % 3v3
o _TV3
. SIH(LADC)—T
IcfakA] AF2t8 ACDOIIA Af2l o oj5iof
AC  _
sm(ZADC) 2
6
=2R
7V3
16
w2t R= % (=E}
163
R _ T 26
sin(ZADC)  74/3 49
16

flx)=2* +%x2 — 62— 200

f(@)=3"+32—-6=3@—1)(z+2)o|2=2
/(@) =00]A

—2E=x=1
5 _
< §°||H g f(z)o E7tet ZAS B2 LIEILH

chea e,

08

n323d 1Y

5
)| + 0 — 0 +
11
f@ | ~ 1 8 | N\ -5 |78

&3t a, b7} AlGIL0|D2
2My=4a2x—5)(z—b)+19=A (% 19)2}

A (b, 19)2 A|L}1 ORYZ E235 T2 Mo|C},
() b=1FE=b=207%42

7 @)E o> 2ol 3748

gy = f(z)2 D4z Ok 23} 2t

N / y=/(2)

o

A NG T
o2
L\
2

oluy — —<I~c<8?_|E%' kofl chstoq

g(k)—thm}( t)= tl1m+g( t)=3 )
ojoz

limg(®) - lim g(t)—g(k)=6 - ©
t—k— t—k+

2 OEAI7|= A4 k2| Ji57t 10| ORLCE,
(ii) b > 301 A2
oM y=4a2zx—5)z—b)+19=

35,
M 2 = ——= —+ —0j| Cl5lo Cho|= 2
2 42
N L 5. -
a4 fla)=a= PRI R ARET R
0] 2t mo|a} 5t
(ii —@)
m>—-og
y y=f(z) Y y=[(x)
19}--- 19 <
m
8 8
m
0 0
)1 )1
2 hT 21! b T
Fn | s
11 1|\
2 2
Ol m3t 8 Z 32| O 7k m, 0|2} 513
11

— <k < m, 2l BE A% kol 3o} 50l



2024 5 Y ol 4-(L 2E)

YYUSIERE OF UFAF|= & k2| 57t 10]

ORLICE,
(i—Q)
m<— o ze
Y y=f(z)
19}
8
5 b
0 RANFRN.S
/1 /{ 12
2 x
)\
2 m
11 .
Ol m < kb <— =~ 21 B A4 kol chstof 0|
HYSIEE O UEAF = A4 k9| 757} 10|
OfL|CE,
(i—®)
m=--o38
Y y=f(z)
19}
8
5 b
iV e
2 T
_11
2
ke| Zhol w2t g (k), hmg(t) hrkn g(t)el zte
t—k+
Fate cigat 2o,
o0 i)
il
k<—7 1 1 1
11
——? 3 1 5
11
—7<k<8 5 5 5
k=8 4 5 2
8<k<l19 | 2 2 2
k=19 1 2 1
k> 19 1 1 1
Z O2 UZA7|= A kol 22 8#o|22 2|2
271g BEAIC
11
(1), (oM b = 3, m=— 3 o|ct,
5 b 11
242 == ok
f(4 + 2) 5 OflA
5 5 b 11

09

04 ==

n323d 1Y

al2b—5)* =49
o} 49 = 7°0|2 2 F5H= S 244 q, b2

E &M% (0, b)E
a=1,20—5=7%=a=49, 20— 5= 104
(1, 6), (49, 3)o|c},
[2tA a+bQ| 2[CHZF2
49+3 =752

®

a,0] 32| Bi$7} ol f q,, . , = 3" 2 A}H40| 1

a,0| 3e| L W a, ,, = gan% ApA==o|Ct,
a5+ ag = 40{|A

a5 =1,a, =3 EEay 10]c},

(1) a; =1 oj,

=3,q5=

a; = 10|10 a,7} 39| big:7} O AL oy = 3"0lIA

@y

1=3
0| SAE UFAP | A a,2f T2 EAGHA|
SEL
1
a5 = 10|22 0,7} 39| b4:01 B9 a; = —-a, A

1
1=-a,Fa,=3

3
oty a, = 30|11 a;0| 32| BT} O} AR
a, =3"0|N
3=3%2q,=1
o} a, = 10|31 a,7} 39| BT} OpLl A
ay = 30|\
1=3"
o] SAlg
Otr}
ol a, = 1 0l a7} 39| B0l A

BIZAT = R914 0,2] 24 EAfotAl

1
az = §a2 oM

1
—<a,

a, = 30|11 a,0| 32| BT} OF AL
a, = 3"0|A
3=3"Zq =1

1
a, = 30|12 0] 32| -1 B9 0, = -, 0l

a, =301 a;0| 32| A9l AL a, =

1

1
3= Fa,=9
ay = 90| a,7} 32| Y47} Ol A

a; = 3"0j|A]



9=3"Zq,=2
Ol a, = 2% T a, 0] 32| Hii7} OFL 22

a, =3" 04
2=3"
0| SAIS UZEAP = A4 o, Q| A2 EASHA|
opeCt.
Ay = [[H alol 30' HH‘I‘ oT Ay = *aloﬂkl

1
2= Eal’ Za, =6
1
a; =90[2 0,7} 39| 82l B9 0, = 50,01

1
9=—ay, Fa,=27

3
a, =270|1 a, 0] 32| Hii4=7} O AL
a, = 3" 0l

271=3"2q =3
ot} a, O] 32| HHs=0|22 20lCt,

ay = 270'-‘- a10| 3°| HH‘I‘ oT ay = _aloﬂkl

1
27= 3 Zaq, =81
W2tA a,0] 242 1 F= 6 E= 9 £ 810|Ch,
(ii) ay = 3 m,

(i)9] 2+yg o gstH
=6 £

a,=1%Esaq, =a,=9EE=q, =

0|t a, = 10|21 a, 0] 32| Hj==7} O] 2

ay = 3"0flA

1=3"

0| 412 MFAI7|= AHA 0, 9] 22 EASHA|
‘3:‘:'1}

=10|11 a,0] 32| B}l AP
1
ay = —aloilkl 1= al, Za, =3
a, =60|1 a, 0] 32| Hji47} opl AR
a, = 3"0lIA]
6=23"

0] SAE UFAP|= A 0, 2] 242 ZAHSHA|
=Lt

a, = 60|11 a, 0] 39| &0l A2

a, = —(L101|A-| 6= S5 Zaq, =18
a, =90[1 o, 0] 32| =7} Ot B2
a, = 3" 0jlA]

9=3"Zq =2

a, =90|1 a,0| 32| HYAQI HS
1
0"2 = Ealo'"kl

1
gzgal,éCLl:Q?

a, =810|1 a, 0| 32| Bji47} Opcl AL

05

n323d 1Y

a, =3"0jIM
81=3"Zq =4
a, = 810|1 a, 0] 32| H$Q1 A

1
(12 = §a1 ollkl

81= éal, Fa, =243
2tM o, 0] ZH2 2 = 3 &
S 2430]c},
(1), (DM 2E a, 2| Zte| &2
(1+6+9+81)+(2+3+4+18+27+243)
=394

rIr
N
Ia
rir
—
(0]
Ia
rr
[\]
BN

16
5] —1 <z <50|A
fx)=—22%+ 12z

06 ==

=—2(z—3)*+18
w2tA ¢ =0 o, 72+ [0, 2]oflM & f(2)e=
x =20 2[S8zt F(2) =—2 - (1)’ +18=162
P =L}
g(0)=16
=—2z7+ 1225 2IM & = 30| L5

chdoln f(4) =16, f(5)=00|22 1 <t < 3Ym,
g(t) > 16

&£, 720, co)ollM B4 g(t)7F 2122k 1622 27|
QIalAts t =4 mf, 27H[4, 6]ofIM &% £ ()]
2|ciZto] 16 oj4folojof stoz
f6) =16
w2t = > 60jIM f(z) = alog,(z —4)0|22
alog,(6—4) > 16

B, 34 y

T a>16
w2tA 4= a2 2|2242 160|Ct,
114
A 3012 R &4 f(2)7} BE M2 koj Cisto]
fla)fla+2) > 02 BEEA|HOE S}, ¢
oJuf & f(a)e Azfato|o2 Al f(z) =02
BIEA| AI2S ZH=C,
(1) 2aAl f(z) = 02| 20| J447t 191 AL
WY f(2) =02 42 a2t B 1), e} 22
A4 & 2|72 mo|2t 51
f(m) <0< flm+2)oj22
f(m)f(m+2) < 00| £|0] 2 BHZA|7||
or=r},
(ii) A4l f(z) = 09 MZ CH2 20| Jj47} 291
A2
HERAL f(2) = 02| A22 a, b (a < b)2} B,
ok k0] Cistod

fla)=klz—a)lz—b) ==



2024 5 Y ol 4-(L 2E)

fl@)=klz—a)l(@—0b)
(i—®@)
flx)=klz—a)lz—b) L uj

ot O CHEA7 |24
flm—=1)f(m+1) >0,
F(m)f(m+2) = 0o|ofo} 5t2=
f(m+1) = f(m+2)=00|0fo} SiC},
W2t a=m+1, b=m=+20|c},

oy £ ( )< 00[22 m+1< ; <m+20[2
B4 me| 32 —10jck, - ©

f(a:) =kr(z—1)°
d2jut gk y = /()2 J4ZollM

(1 (o1 1
— —|>(00]|2 —_— ===

74 ooez |- 1) 1g

BHZA|7|2| Op=rt,

(i—Q)

flx)=klz—a)(x—b)Y
y=f(x)

s

|:||_|-o|:

% a <n <Pl = nO| ZAUSICIH 1 F 71
ZUS n 02t m,

S(n)<0< f(n, +2)0|]22

)
f(n,)£(n, +2)< 00| E|0] O BHZA|7|] Qh=C.

= a<n<bOl AL n2 EASHA| &=Ct, -+ ©
W2tA a 2o} 2F2 4 3 25022 mo|2t &fH
fm—1)<0, f(m) <0, f(m+1) >0,
flm+2)>0
ot O ORRIIRZ a=m~+ 1, b=m+2,
A¢me| 2 —10Ick,

f(@)=ka*(x—1)
iUt gk y = /(2)2] J2HZoflN

f’(— %)> 00|z f’(— l):_ Lo

3/ 2

QEZA|7|A] %=CL

WHAl f(z) =02 M2 CHE A29| 447} 3¢
2%

f@)=klz—a)z—0b)z—¢c) (a<b<c)2}
S

y=/(x)
~

oI} @ OFFRAIZ b < n < 9l B n2

11

n323d 1Y

Z2i5t2] =T

I.oI_

TfobM aliCt 32 34 3 2SR molet 51
Flm—1)<0, flm) <0, flm+1) =0,
flm+2) >0

o|f O ORRIZIRAIZ b=m~+ 1, c=m+2,
A& me| g2 —1o|ck
w2tM
f@)=kz—a) -z (@—1)
=k(z—a)(2® - 2)
f/(z):k(IQ—I)-l-k(x—a)(Qa:—l)
oz

fla)= 2x($+%(x 1)

19

L f@)=2-4- 532114



2024 45 #3 ofaie A(Y Z3Y) 23234 11y

07 g O Ya, = 1fr,n;bn: 1fso|=-_%
LS| x<0°a'[[Hf(x)=*2xel?0|':'_% lfbrs 1ir . 138,1—7‘37(1—7’)(1—8)
f’(a:):—QeI:—%eZ:-Qx r+s=2rs G
= 2% —4a2e" <0 (i) r>00742
£, x <O0|M 4 f(2) i ZaBic @ > 001& a; >0, a, > 00|22
E5 BE M 20j| OS] /(@) > 002 135] g, [= 13 - —
954 10| Chsfo] x0f CHSH WAl £(x) = 19t M2 ThE = 1=
MZo| 47t 20|22 x> 00fIM &4 f(2)E e a,
27tsict, 40”; | |=40 - —
L5l QS OpA SHOd - =
gé%;%;t; g(}:‘ >§f§3ulf?uﬁg§l@m R .
P lfr 1—r 1-—7 1—r
y (@) 27 —40r+13=0
r—1)3r—1)(9r2 +12r+13)=0
t ol r = -0l22 G chelzte
o é%—s:%s,és:—l
g@) | ™ "h@) @ 0= —1 < s < 10] 220[c},
139(0)] 0, <091 F2E 22 Wo= Wzisi Z2
ol / b e)dr = 3(e" = 1)opM h(t,)= 110f2} ZES S+ U
0 (i) r< 00 ZE2
StH a, > 00| az >0, a, <00|DLH {|ay| }2|
G Buls — 1%, 29 {|o 2l BYl ojoz
g9(t,) i as
g(ty) o —a,
_1+€{g(t1)}:=€9_1 40);1|a4n|:40' 71—,
glt,)=—3(" g(t1)< 0) 13a, 40a, 13 A0r
Z k+ (3 - (=3)|=110M k= 20|22 L+ 1= 148 11—
F®)=f(=2), fB)=f(=1) 27 +40r+13 =0
% = ;E: ;)) (r+1)E3r+ 11)(97’2 —12r+13)=0
g () w2k r=— - 0|22 OV Chte
—2. (=2 1 2
_ 1614( | IR
2 1
1 T
27 0, <09 ZLE 22 WO WSt 22
ZES HS U0

[

(i), (Dol 3o b, :b(

08 =z 15 b(%)w%(l )3

N by by & 0

Y a,=a” 7;1 b, ZnZDl b 1)7171

bn=bs”71(a#O,b#O,r#O,s#O)OIE}ﬁﬁ 5

oo 0 0 l n 1 2n+2

Ma,. Yb,01 2% sas02 -s{3 5

n=1 n=1 n=1

—1<r<l,—1<s<I10[c} 1 1

h . _ 5 &

n=1 5 25

12



2024 45 ¥ o 47Y(U 28

09 =»w

1,113

4600 600
et S= 6— E=EES

151
S= =151
6005= 600 + o= 15

45

sid

/' (z)=|cosz|sinz

_ {cosx sinx (cosz > 0)
—coszsinz (cosz <0)

1 .
Estw (cosz =0)

1 .
—Esm2x (cosz < 0)

_ . 2
oftty 8 y = sin2z9| E7|= 7”— roje2
By =/ (2)2 J2ZO| HHES 0 < v < 270f|A{Tt
13125“ Ef— | 2Tt
y
y=/"(x) 3
2" 2
[0 T ™ x
2

st h(r) = fo ) — g(0))drolm

R (z)=f(z)—g(z)o|22
R (2)=0,2 f(z) = g(x)2 SZAP|HM 2 Zk0]

20l 1 () 2| £57} HiRl= ZL0|Ct

olh y = sin279| CHHAS 0183101 Y4 00| 22 B2

SHE| 2= 5tH

T T 3 5 3 7

AR iy iy S ¥\

Ay res

3 3

a5—§7r, as—zﬂ'

SR

Cogpve 8 T 27r 477
=45

13

n323d 1Y



O/EE 2024 45 W of2f e 47(UR| )

032349 1Y

o o o
QRE A7bsH HE2

2024.08.16 | 92H| | |31 0|2 oA

01

02

03

04

05

06

07

08

09

14



